



УКРАЇНА

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ**  
**УНІВЕРСИТЕТ імені Г.С. СКОВОРОДИ**

вул. Алчевських, 29, м. Харків, 61002, тел. (057) 700-35-23, факс (057) 700-69-09  
e-mail: rector@hnpu.edu.ua, код ЄДРПОУ 02125585

Від 28.09.2023 № 01/10-534

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Міністерство освіти і науки України  
Заступникові Міністра  
Михайлові ВІННИЦЬКОМУ

Шановний пане Михайле!

У відповідь на лист Міністерства освіти і науки України №1/7891-23 від 02.06.23 та 1/14043-23 від 14.09.23 р. повідомляємо, що в Харківському національному педагогічному університеті імені Г. С.Сковороди здійснюється підготовка фахівців з раннього втручання в системі вищої освіти за першим (бакалаврським) і другим (магістерським) освітніми рівнями в межах спеціальності 016 Спеціальна освіта (спеціалізацій 016.01 Спеціальна освіта. Логопедія і 016.02 Спеціальна освіта. Олігофренопедагогіка).

Варто наголосити, що наскрізною змістовою лінією освітніх програм «Логопедія» та «Олігофренопедагогіка» є рання інтервенція, оскільки виявлення біологічних та соціальних чинників ризику щодо порушення розвитку дитини від народження до 3-х років дає можливість своєчасно почати інтенсивну абілітацію, коли розвиток дитини особливо піддається впливу. Окрім того, в освітньо-професійні програми «Логопедія» та «Олігофренопедагогіка» першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти відповідно до принципу наступності освітньої підготовки здобувачів включено компоненти «Раннє втручання» (4 кредити ЄКТС) і «Сімейно-центрована модель допомоги дітям раннього віку» (4 кредити ЄКТС). Вивчення цих освітніх компонентів спрямоване на підготовку компетентних конкурентоспроможних фахівців за спеціальністю 016 Спеціальна освіта, здатних розв'язувати складні задачі сучасної міждисциплінарної допомоги сім'ям з дітьми раннього віку з дизонтогенетичним розвитком. Зокрема в результаті вивчення вищезазначених освітніх компонентів у здобувачів формуються як загальні, так і спеціальні компетентності (усвідомлення сучасних концепцій і теорій функціонування, обмеження життєдіяльності, розвитку, навчання, виховання і соціалізації осіб з особливими освітніми потребами; здатність до системного психолого-педагогічного супроводу сім'ї).

Інтеграція в процес підготовки фахівців зі спеціальності 016. Спеціальна освіта освітніх компонентів «Раннє втручання» і «Сімейно-центрована модель допомоги дітям раннього віку» дозволяє досягати таких результатів навчання

здобувачів: вміння організувати супровід сімей, які виховують малюків (0-3 років) із дизонтогенетичним розвитком, добирати та використовувати ефективні методики комплексного оцінювання розвитку, застосовувати методи ранньої корекційної допомоги відповідно до рівня функціонування, обмеження життєдіяльності та розвитку дитини; встановлювати ефективну взаємодію з батьками.

З повагою і вірою в Перемогу

ректор



Юрій БОЙЧУК

Виконавець: Володимир Борисов  
0506206645